

2011年3月，ICE洲际交易所的可可期货价格达到3826美元/吨，创下历史最高。在这之后的9年时间里，世界人口每季度约增加两千万，这让可可的潜在市场规模新增了7亿多美元。与此同时，中国是世界上人口最多的国家，拥有14亿人口，其饮食结构的变化使对巧克力和可可产品的需求呈爆炸性增长。

自2017年6月触及1769美元/吨的低点以来，可可期货价格不断上涨，且保持低点抬高的良好走势。尽管在2018年5月达到2914美元/吨的高点一度回调到2000美元/吨的水平后，但价格走势一直保持着看涨形态。最近的高点出现在2月，可可期货价格再度来到了每吨2900美元附近，与2018年5月的高点遥相呼应。那么可可价格接下来会怎么走？是会继续向上挑战3000美元/吨，还是再次回调，走出双顶形态？



(可可期货价格走势，日线图)

从日线走势来看，在1月22日创下新高之后，买盘告罄，价格在1月29日回调至2673美元，回调幅度达到6.51%。价格动能和相对强度指标已进入超买区域，从而采取了纠正措施。同时，可可期货市场的未平仓多头和空头总数从12月底的282,000张合约（当时可可价格低于2400美元）上升到1月底的338,000张以上。价格上涨和持仓量增加通常是期货市场看涨趋势的技术验证。正如上图所示，自去年8月可可价格在接近2200美元的低点之后开启了上涨走势。在1月份的价格回调过程中，也只是回调到2650附近就结束了。

## 价格重新回到上涨趋势中

日线图显示，可可价格在短暂的回调之后，2月6日又回到2800美元的水平。价格动能和相对强度指标恢复到中性读数，这为可可提供了继续上行的空间。此外，从1月22日至29日的六个交易日回调期间，未平仓量度指标并未下降。2月初突破285

9美元的水平将是可可期货市场非常看涨的技术形态。从长期图表来看，自2017年以来的价格走势一直看涨。



(可可期货价格走势，季线图)

长期季度图表揭示了可可期货市场的总体看涨趋势。自新年以来，可可的低点和高点都在抬高。看涨的技术趋势可能会继续，因为基本面指向不断增长的需求，这是世界人口和财富增长的函数。

注：以上观点来自网络，不代表我们的观点